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B4_E6_B3_A8_c45_644223.htm 一、单项选择题 (一)ABC会计

师事务所于2007年1月份成立，针对ABC会计师事务所在承办

业务时遇到的以下问题，请按照《中国注册会计师鉴证业务

基本准则》的相关要求，提供正确的意见。 1.ABC会计师事

务所在接受被审计单位的鉴证业务时一般有两种类型，一种

是基于认定的业务，另一种是直接报告业务。在基于认定的

业务中，( )对鉴证对象进行评价或计量，鉴证对象信息以责

任方认定的形式为预期使用者获取。 A. 注册会计师 B. 被审计

单位 C. 委托人 D. 责任方 2.A注册会计师在对B股份有限公司

执行审计业务时发现，没有明细账，财务资料不全，原始凭

证编码混乱，经济业务内容不清，或有负债难以确认。针对

上述情况 ，A注册会计师应出具( )类型的审计报告 A.保留意

见 B.无法表示意见 C.标准意见 D.否定意见 3.B注册会计师接

受委派对H股份有限公司2008年度财务报表执行审计业务，H

公司为生产中型民用汽车的生产型企业。在执行鉴证业务的

过程中，注册会计师需要运用职业判断进行评价和计量，同

时需要有适当的标准。下列对运用的标准说法不正确的是( )

。 A.编制财务报表所使用的会计准则和相关会计制度 B.考核

业务人员的内部的绩效水平 C.国家对汽车制造业制定的明确

的相关生产标准 D.汽车行业协会对生产机床制定了相关条列

，但条列中并无说明具体数据标准 (二)ABC会计师事务所

于2007年1月份成立，为了保证审计质量，防范执业风险，正

在制定质量控制规程。针对ABC会计师事务所在制定规程时



遇到的以下问题，请按照《中国注册会计师业务质量控制准

则》的相关要求，提供正确的意见。 4.会计师事务所及其人

员应遵守业务准则、职业道德规范和法律法规的规定，会计

师事务所和项目负责人根据具体情况出具适当的报告。会计

师事务所中项目负责人包括()。 A.负责执行财务报表审计业

务的工作人员 B.在审阅业务报告上签字的主任会计师 C.负责

执行财务报表审计业务的项目经理 D.负责执行审阅业务，并

在业务报告上签字的主任会计师 5.注册会计师接受委托对B股

份有限公司2007年度财务报表进行审计，在执行审计业务的

过程中，项目负责人应当确信B公司的业务环境和具体审计业

务的接受与保持的质量控制程序已得到恰当遵循，同时形成

的有关结论是适当的并已记录于工作底稿。因此项目负责人

在决定是否保持与某一客户的关系时应当( )。 A.考虑项目组

是否具有执行审计业务的专业胜任能力 B.考虑被审计单位的

主要所有者、关键管理人员和治理层是否诚信 C.考虑本期或

上期审计中发现的重大事项，及其对保持该客户关系的影响

D.考虑事务所对上市公司财务报表的审计，是否按照国家有

关规定进行 6.为了规范ABC会计师事务所的业务质量控制和

明确会计师事务所和注册会计师的质量控制的责任，ABC会

计师事务所制定了业务质量控制的相关政策和程序，其根本

目的在于保证审计质量符合( )的相关要求。 A. 政府法规 B.审

计报告使用人 C. 注册会计师执业准则 D.企业会计准则及相关

财务会计法规 7. ABC会计师事务所为防止同一主任会计师或

者经授权签字的注册会计师，由于长期执行某一被审计单位

的鉴证业务可能对独立性造成的威胁，应当制定( )政策和程

序，将由于关系密切造成的威胁降至可接受的水平。 A.对所



有公司财务报表审计，按照国家有关规定定期轮换项目负责

人 B.对所有公司财务报表审计，按照国家有关规定定期轮换

注册会计师 C.对所有的上市公司财务报表审计，按照国家有

关规定定期轮换项目负责人 D.对所有的上市公司财务报表审

计，按照国家有关规定定期轮换鉴证小组成员 8.ABC会计师

事务所在首次承接丁股份有限公司2008年度财务报表审计业

务时，应该遵守事务所针对接受新客户的业务而制定一定的

政策和程序来合理保证业务质量。下列各项中不属于会计师

事务所遵循的承接业务的政策和程序的是( )。 A.丁公司是否

具有足够的诚信 B.注册会计师是否具备执行业务必要的素质

和能力，以及执行业务所必须的时间和资源 C.ABC会计师事

务所和注册会计师在执业过程中是否能够遵守职业道德规范

D.对丁公司的审计费用是否达到一定的水平 9.ABC会计师事

务所接受戊股份有限公司2008年度财务报表审计业务，并委

派注册会计师M为项目负责人。注册会计师在进行项目的质

量控制复核时，需要对项目组作出的重大判断和形成的结论

进行客观评价。下列不属于注册会计师复核范围的是()。 A.

与项目负责人进行讨论 B.复核财务报表或其他业务对象信息

及报告，尤其考虑报告是否适当 C.取决于业务的复杂程度和

出具不恰当报告的风险 D.选取与项目组作出重大判断及形成

结论有关的工作底稿进行复核 10.ABC会计师事务接受已股份

有限公司的委托，对其2008年度财务报表和2008年中期财务

报表执行审计业务。注册会计师分别针对被审计单位的年度

和中期财务报表出具了不同的审计报告。ABC会计师事务所

在进行最终业务档案的归整工作时，应当()。 A.将其视为单

独的业务，根据制定的政策和程序，在规定的归档期限内分



别完成最终业务档案的归档工作 B.将其视为不同的业务，根

据制定的政策和程序，在规定的归档期限内分别完成最终业

务档案的归档工作 C.将其视为完整的业务，根据制定的政策

和程序，在规定的归档期限内完成最终业务档案的归档工作

D.将其视为单独的业务，根据制定的政策和程序，在规定的

归档期限内一同完成最终业务档案的归档工作 11.注册会计

师A在执行对B股份有限公司2008年度财务报表审计的过程中

，应当确信B公司的业务环境和相关的质量控制程序已得到恰

当遵循，有关结论是否适当，并已记录于工作底稿。注册会

计师A在决定是否保持与B公司的客户关系时应当考虑( )。 A.

项目组是否具有执行审计业务的专业胜任能力 B.被审计单位

的主要所有者、关键管理人员和治理层是否诚信 C.本期或上

期审计中发现的重大事项，及其对保持该客户关系的影响 D.

事务所对上市公司财务报表的审计，是否按照国家有关规定

进行 12.注册会计师A接受事务所委派执行对B股份有限公

司2008年度财务报表审计。在完成审计工作出具审计报告前

，注册会计师A 应当通过复核审计工作底稿并与项目组讨论

，确信( )，足以支持形成的结论和拟出具的审计报告。 A.审

计工作已按照审计准则、职业道德规范和法律法规的规定执

行 B.获取的审计证据充分、适当 C.复核的范围和时间予以适

当记录 D.审计程序的目标已经实现 13.ABC会计师事务所完成

对H股份有限公司2008年度财务报表的审计业务，出具了审计

报告后，应当对其年度财务报表的审计业务工作底稿的进行

归档，对业务底稿的归档期限为( )。 A. 业务报告日后六十天

内 B. 业务报告日后三十天内 C. 结束审计业务后六十天内 D. 
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